



В Оренбурге местный житель признан виновным в убийстве, совершенном при превышении пределов необходимой обороны

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 37-летнему Василию Шушукову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 108 УК РФ (убийство, совершенное при превышении пределов необходимой обороны).

Уголовное дело расследовано следственным отделом по Северному административному округу г.Оренбурга следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области.

Следствием и судом установлено, что в период времени с 18 часов 10 января 2014 до 3 часов 11 января 2014 года Шушуков, находясь на съемной квартире по улице Конституции города Оренбурга, пресекая противоправное поведение своего знакомого, который в ходе ссоры, возникшей на почве личных неприязненных отношений, стал избивать его, при явном несоответствии средств защиты, характеру и степени опасности посягательства, ошибочно полагая, что его жизни и здоровью грозит реальная опасность, осознавая, что причиняет вред, который не был необходим для предотвращения данного посягательства, явно превышая пределы необходимой обороны, нанес один удар ножом в область шеи своему односельчанину.

После чего, Шушуков, убедившись в наступлении смерти мужчины, вынес труп из квартиры и бросил в мусорный бак, расположенный во дворе дома.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Мероприятия по установлению местонахождения трупа потерпевшего на городской свалке не привели к результату. Вместе с тем, фигурант подробно рассказал следователям об обстоятельствах преступления.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 10 месяцев лишения свободы. Приговор не вступил в законную силу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

05 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/815886>